9 kJaacce
1. Tpu cBeum 3axrim omHOBpeMeHHO. Korma cropenma mepBas cBeda, TO OT BTOpPOU

0CTaJloCh g 4acTH, a OT TPeTbell - % yacTu. Kakas 4acTh ocTaHeTCs OT TpeTbeil cBeuwu,
KOT/Ia CTOPHUT BTOpasi?

2. Penmire ypauenne (x? — |x| —2)? +/[2x + 1] =3 = 0.

3. Ha miockoctu mpoBeneHbl TpH NpsIMbIe, NPUYEM MapaUIeIbHBIMU CPEJAN HUX MOTYT
ObITh He Oosiee NIBYX MpsMbIX. Bcerna M B 3TOM IUIOCKOCTH MOXHO HAHTH TOYKY,
pPaBHOYAAJICHHYIO OT BCEX TPEX MPSIMBIX?

4. MoxHo mu pa3Ourh BbITyKIbIA 2017-yronbHUK Ha 4YepHble U O€Jble TPeyroJbHUKU
TaK, 4ToObl JIOObIE 2 TPEYroJibHUKAa MMENU JIMOO OOIIYI0 CTOpPOHY, KOTJa OKpalleHbl B
pa3Hble IBETa, JIMOO OOIIYI0 BEPIIHHY, MO0 HE MMENHM OOIIUX TOUYEK, a KaXIas CTOpOHa
2017-yronpHYKa SBISJIACH OBl CTOPOHOW OJHOTO M3 YEPHBIX TPEYTOJHHUKOB?

5. JIBoe mo ouepenu CTHpAIOT 3amich Ha gocke: «lIpuBeT yyacTHHMKaM OJIMMITHAIBI TIO
Matemaruke!». 3a OOWH XOJ MOXHO CTepeTh Juoo mmobyio OykBy, mHOO
BOCKJIMLIATENIbHBIA 3HAK, JIMOO HECKOJbKO OJIMHAKOBBIX OYyKB. BblurpeiBaeT TOT, KTO
nenaet nocyeaunii xo. Kak urparb, 4ToObI BRIMTpaTh?



